

**Tisztelt Képviselő-testület!**

**Játszótereinkről az alábbi javaslatokat tesszük.**

A régi, több évtizedes, vasból készült eszközök egy részét, a lakóközösségek felszámolták, de akad megfelelően karbantartott, is főként hintákra gondolunk. Ezen régi eszközök gazdája, az önkormányzat. Jellemzően lepusztult állapotban vannak, javítva, felújítva csak a lakóközösségek által lett (ha lett). Sorsuk nem rendezett, semmilyen felülvizsgálaton nem estek át, akár balesetveszélyesek is lehetnek. Javasoljuk, amelyekre van igény, megállapodás keretében kerüljenek a lakóközösségek használatába, minden más pedig kerüljön felszámolásra.

Az újabb, szabványos játszóterekre, - Óvoda, Iskolaudvar, Kossuth utca az elmúlt évben 1,5 millió Ft-t költött az önkormányzat. Az Iskola udvar 9 éves játszótere a karbantartás után megfelelő állapotban van. Itt főleg a megrongált, tönkretett kerítés nyújt lehangoló látványt.

A Kossuth utcai játszótér eszközeit szükséges volt, főként rongálások miatt javítani. Itt a fő problémát a babahinták hiánya jelenti. Gond továbbá, hogy a homokozóban pótolni, cserélni kellene a homokot. Higiéniai okokból szükséges lenne a játszótér bekerítése is. Látszólag könnyen orvosolható lenne, hogy a fű vágása időben történjen meg, hiszen a területet, a legkisebb gyermekek használják, továbbá, néhány árnyékot adó fa ültetése is indokolt lenne.

Szükségesnek, indokoltnak tartjuk, hogy Rákhegyen kerüljön kialakításra egy játszótér közösségi tér, akár úgy is, hogy első lépésként a terület kialakítása, és néhány eszköz telepítése történik meg. A 12-15 fős gyermeklétszám a kiskertek használóinak gyermekeivel tovább bővíthet. A mindenfajta közösségi tér hiánya indokoltá teszi ennek kialakítását. Pontos helyszínt az ingatlanviszonyok ismerete nélkül nem tudunk javasolni, de a Rákóczi utca falu felőli oldalán látunk a játszótérnek megfelelő üres területeket.

Kincsesbánya 2016-07-17  
Kiss Péter, Szatzker csaba

---

Jó ötletnek tartom a strand területének hasznosítását, de az ötlet nem elég kidolgozott. Nagyon fontos lenne, a terület legyen bekerítve, pl. kutyák bevitele tilos! A futókör az iskolai oktatáshoz is kapcsolódhatna, nem lenne baj, ha nem szabályos kör alak, az sem gond, ha a domborzati viszonyokat követve hullámos lenne, szóval kreatívan kellene megoldani, van már erre példa. (Fontos lenne, a futókör is zárt területen

legyen, mert akár biciklivel is komoly károkat lehet tenni a borításban) Küldök fotót a Bregyóban a fitness részleg a szabadban így néz ki. Szóba jöhetne akár a strand fél tető építése és odakerülhetnének a fitness gépek. Szóval, azt javaslom, halasszátok el a döntést, beszéljünk meg minden részletet alaposan.

Üdv: Csaba



